

批英任意抓捕起訴中國公民 中方促英停止反華政治操弄

【香港商報訊】英國本月13日起訴三名男子違反英國國安法，香港駐倫敦經貿辦行政經理袁松彪與另一名譯音姓衛的38歲被告於當地時間周五（24日）獲准繼續保釋。外交部發言人汪文斌、中國駐英國大使館及中國外交部駐港特派員公署再次對事件表示強烈不滿和堅決反對，敦促英方立即停止反華政治操弄。

敦促英方立即糾正錯誤做法

外交部發言人汪文斌在5月24日外交部例行記者會上回應記者提問時表示，近一個時期，英方不斷以所謂國家安全為由羅織罪名、編造案件，肆意對中國進行污名化，甚至對在英中國公民進行任意抓捕和起訴，干擾香港駐倫敦經貿辦正常運作。中方對此表示強烈不滿和堅決反對。汪文斌續指，英方的虛假指控和惡劣行徑是對法治精神的褻瀆，是以國家安全為名行政治操弄之實，嚴重侵犯在英中國公民的合法權益，嚴重損害中英關係，嚴重違反國際法原則和國際關係基本準則，也嚴重

損害英國自身形象。

汪文斌表示，中方強烈敦促英方立即糾正錯誤做法，切實保障在英中國公民合法權益，保障香港駐倫敦經貿辦正常履職。中方將採取有力措施，堅定維護海外中國公民和機構正當合法權益。

英方行徑嚴重損害中英關係

另外，據中國駐英國大使館微信公眾號消息，駐英國大使館發言人亦有就英國警方起訴香港駐倫敦經貿辦僱員案回答記者問。大使館發言人指出，近一個時期，英方不斷以所謂國家安全為由羅織罪名、編造案件，肆意對中國進行污名化，甚至對在英中國公民進行任意抓捕和起訴，干擾香港駐倫敦經貿辦正常運作，中方對此表示強烈不滿和堅決反對。英方的虛假指控和惡劣行徑是對法治精神的褻瀆，是以國家安全為名行政治操弄之實，嚴重侵犯在英中國公民的合法權益，嚴重損害中英關係，嚴重違反國際法原則和國際關係基本準則，也嚴重

損害英國自身形象。中方強烈敦促英方立即糾正錯誤做法，切實保障在英中國公民合法權益，保障香港駐倫敦經貿辦正常履職。中方將採取有力措施，堅定維護海外中國公民和機構正當合法權益。

中方將採有力措施堅決應對

中國外交部駐港特派員公署發言人昨日亦表示強烈不滿、堅決反對。發言人表示，英方的虛假指控和卑劣操弄，嚴重褻瀆法治精神，嚴重侵害在英中國公民合法權益，嚴重違反國際法原則和國際關係基本準則，只會自曝其醜，嚴重損害英國自身形象和信譽。

發言人指出，香港是中國的香港，中方堅決反對任何外部勢力以任何方式插手香港事務、干預中國內政，強烈敦促英方立即停止反華政治操弄，停止這種自導自演的政治鬧劇，切實保障在英中國公民合法權益，保障香港駐倫敦經貿辦正常履職。如果英方一意孤行，中方將採取有力措施堅決應對。

多啦A夢快閃預熱

巡迴特展 7·13 約定你！



中山公園快閃展
60隻多啦A夢亮相

主辦單位 All Rights Reserved 創辦人林樹鑫早上出席快閃活動時表示，今次展覽已經籌備逾2年，其間許多朋友問他展覽有什麼值得看，因此決定舉辦預覽，讓市民到場觀看部分多啦A夢雕塑。

林樹鑫續說，現場的多啦A夢雕塑首次在香港展出，而今次巡迴特展的最大驚喜，是為香港「度身訂造」的動畫短片，動畫只會在收費展區展出，情節包括技安來港開演唱會，並會出現維港夜景、尖沙咀鐘樓、紅館等場景。他形容原創動畫很重要，因為主辦單位花費許多時間和日本的藤子不二雄美術館溝通，為香港製作動畫，他期望大家到時會購買門票入場支持。

無人機如期上演 人潮迫爆尖沙咀

在天公作美下，全球首場的卡通人物多啦A夢無人機匯演昨晚如期上演，歷時約15分鐘。在匯演舉行前兩小時，已有逾百名市民和旅客在最佳觀賞地點尖沙咀星光大道席地而坐，等候匯演開始。現場有不少粉絲穿上多啦A夢相關飾物及公仔到場，亦有人帶備專業相機和腳架，準備拍攝匯演，氣氛熱烈。

據介紹，「100%多啦A夢 & FRIENDS」巡迴特展將在今年7月13日至8月4日舉行，免費展區在星光大道暨尖沙咀海濱展出，收費展區則在K11 Musea 6樓，首席贊助為保誠保險，文化體育及旅遊局、香港旅遊發展局為支持機構。

巡迴特展的門票由昨日早上11時開始在Klook公開發售，同步開放網上預約參觀時段，第一輪7月13日至21日的門票及特典套裝已售罄，主辦單位將於周一早上11時起開放購買及預訂7月22日至8月4日時段的門票。

陳茂波訪巴黎 邀夏約宮劇院明年來港巡演

推廣舞蹈藝術，並積極到海外進行巡迴演出，他們過往便曾在「法國五月節」，以及聯乘其他藝術表演者在西九龍文化區自由空間演出。他指出，香港正全力發展成為中外文化藝術交流中心，香港擁有中西文化薈萃的獨特優勢，是國際表演藝術走進內地以至亞洲觀眾群的最佳平台。

楊潤雄：每項盛事都有不同經濟效益

文化體育及旅遊局局長楊潤雄昨早出席電台節目表示，政府早前公布盛事名單，是希望旅遊、餐飲及酒

店業等業界可提早準備，例如考慮推出聯乘優惠，同時亦可讓旅客有多些時間安排行程。

被問到政府如何評估推動盛事經濟的成效，楊潤雄回應稱，每項盛事都有不同的經濟效益，例如會議盛會會有較多商務旅客，他們對經濟的帶動和消費會較高端，亦可能會有很重要的人物來港出席會議，但參與人數就可能不及娛樂盛事。他說，整體而言，各項盛事都能夠令各界的生意增加，而最重要是讓旅客有良好體驗。

另外，電影《九龍城寨之圍城》上映後，在本港、

內地以至海外深受觀眾歡迎。楊潤雄表示，正與劇組商討重置廠景作為旅遊景點。他說，當中有些難度，例如部分景已丟掉，亦要考慮是否收入場費、展出地點要容易到達，以及是否混合人工智能展出，需時討論。

被問到今次是否基於電影受歡迎才決定作推廣，政府將來是否有策略宣傳香港電影？楊潤雄強調政府支持香港電影發展，也做了很多事情，包括協助新晉導演及進入內地市場。今次的確是因為電影很受歡迎，亦聽到很多人建議將廠景變為旅遊景點，因此嘗試研究。

香港商報

Hong Kong Commercial Daily
中國政府特許在內地發行之報刊

睇商報 有着數

2024年
5月 26 星期日

今天出版1疊共8版

1952年創刊 第25678號

香港政府指定刊登法律廣告有效刊物

港澳台及海外每份零售9元港幣

廣東省外每份零售5元人民幣

廣東省每份零售4元人民幣



第二十屆中國(深圳)國際文化產業博覽交易會
歡迎您
時間：2024年5月23-27日 地點：深圳國際會展中心(二期)

碼上看

文博會首次引入
馬產業展覽



掃碼睇片

香港阿Sir：
掃黃，我們是認真的！



掃碼睇文

主辦單位昨
午起在全港5
區免費派發多
啦A夢氣球。
arr.allright
sreserved
IG圖片



【香港商報訊】記者周偉立報道：特區政府早前公布，本港下半年將有過百項盛事舉行。到訪法國巴黎的財政司司長陳茂波昨日在社交平台表示，除了主力促進香港、粵港澳大灣區跟法國之間的經濟商貿合作外，亦抽空到訪巴黎夏約宮國家劇院，與劇院院長會面。他邀請劇院在明年的「法國五月節」來港巡演，為本港的盛事活動帶來更多元精彩的國際內涵，也讓雙邊關係、經貿往來有更穩固的基礎。

陳茂波表示，夏約宮劇院致力創作及